

MEZINÁRODNÍ VÝSTAVNÍ PROJEKT

3 x VĚRA

VĚRA NOHELOVÁ - VĚRA ATKARSKAYA - VERENA PRANDSTÄTTER

HUSTOPEČE - MOSKVA - VÍDEŇ

Výstava „3 x Věra“ je výsledkem spolupráce s vídeňskou kurátorkou soudobého umění Silvii Konrad a Městským muzeem a galerií Hustopeče. Z této spolupráce už vzešel projekt *Bouře, burčák a vzdor – Sturm und Drang*, který se uskutečnil v říjnu 2009 v Hustopečích, a v němž se rakouští umělci (Martina Eder, Ernst Zdrahal, Silvia Konrad) snažili různými výtvarnými projevy reflektovat minulost i současnost Hustopečí. V roce 2010 následovala prezentace hustopečských výtvarníků (výtvarná skupina Alfons Hustopeče) ve vídeňské galerii Kabelwerk ve Vídni-Meidlingu, a to pod názvem *IDENTITIES*.

Nový projekt „3x VĚRA“ opět spojuje různá témata, techniky i národnosti. **Věra Nohelová** z Hustopečí se ve své hustopečské dílně celoživotně věnuje litografiím výtvarných děl různých umělců. Vedle výtvarníků české veřejnosti dobře známých (např. Bohuslav Reynek, Jaroslav Kadlec, Jaroslav Šerých), jde často o díla umělců z širšího středo- a východoevropského kontextu. Z těchto vazeb vychází i spolupráce s ruskou malířkou **Verou Atkarskou**, absolventkou Polygrafického institutu v Moskvě, a rakouskou výtvarnicí a textařkou **Verenou Prandstätter**. Zatímco Atkarskaya v Hustopečích představí své práce ovlivněné díly ruských a českých hudebních skladatelů a básníků, vídeňská rodačka Prandstätterová představí své koláže, vytvořené z různých materiálů a ovlivněné různými druhy umění (výtvarné umění, literární text, hudba, tanec...).

Výstava 3 x Věra bude v Hustopečích k vidění od 30. června do 1. září 2013.

Slavnostní vernisáž proběhne 30. června v 15:00 hod. a její součástí bude koncert **Kateryny Kolcové-Tlusté**, který se uskuteční díky finančnímu příspěví Nadace Život umělce. Výstava bude zakončena finisáží.

Poté bude výstava přemístěna do Vídně, kde 31. října 2013 proběhne její slavnostní zahájení v galerii Okresního muzea Meidling (**Bezirksmuseum Meidling**).